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8001: CHINESE BLUE AND WHITE MEIPING VASE USD 350 - 550

The tapered bottom gradually swells to the shoulder. Beautifully painted with blossoming flowers and scrolling leaves around the
body. H: 17 in.

8002: UNUSUAL CHINESE HAN DYNASTY VESSEL USD 3,000 - 5,000

In shape of two conjoined horses. H: 8 1/8 in. Reference: Historical Relic Book, printed in 1972 in Peking, China, p86.

8003: CHINESE CELADON DOUBLE GOURD VASE USD 300 - 500

Raised on a short foot and the body is beautifully incised with blossoming peonies all around the body.

8004: CHINESE KINTSUGI REPAIRED CELADON MEIPING VASE USD 200 - 300

Stamped mark on the bottom. H: 16 1/2 in.

8005: CHINESE BLUE AND WHITE MEIPING VASE USD 500 - 800

H: 18 in. W: 10 in.

8006: PAIR OF BEAUTIFUL VASES OF DRAGONS CHASING PEARLS USD 1,000 - 2,000

Each vase is raised on a splayed foot, carved in details of soaring dragons chasing flaming pearls around the body. Flanked by two
chilongs as handles on the neck. H: 24 3/4 in.

8007: PAIR OF ANTIQUE CHINESE FAMILLE NOIR ROULEAU VASES USD 3,000 - 5,000

With tall cylindrical body, brilliantly painted in â€˜famille noireâ€™ enamels with shou emblems around the neck, the shoulder with
objects in roundels against a green diaper, and the body with a continuous landscape scene of beauties and scholars on a garden
terrace, all above a skirt of petals around the base. Six-character seal mark on the base to read Kangxi reign. H: 21 5/8 in.

8008: CHINESE FAMILLE JAUNE LIDDED TEMPLE JAR USD 500 - 800

Beautifully painted with a figural scene with numerous auspicious objects around the body, against a yellow background.
Six-character double-ring mark to read Kangxi to the bottom. H: 21 in.
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8009: CHINESE FAMILLE ROSE ROULEAU VASE USD 500 - 800

Finely painted with a figural scene all around the vase. H: 23 1/2 in.

8010: CHINESE FAMILLE VERTE ROULEAU VASE USD 300 - 500

Beautifully painted with a beauty and floral blossoms on the body. Flanked by two handles on the shoulder. H: 23 5/8 in.

8011: A PAIR OF CHINESE BALUSTER VASES USD 500 - 800

Painted with a dragon, and a phoenix, which is the perfect celestial couple for love, harmony, and auspiciousness.H: 23 in.

8012: TALL CHINESE FAMILLE NOIRE VASE USD 200 - 300

Beautifully painted with phoenix, birds, blossoming flowers and butterflies against the black background.H: 23 in. (58.4 cm)

8013: PAIR OF BEAUTIFUL BROWN AND CELADON VASES USD 1,000 - 2,000

Each vase is finely carved in details of a figural scene around the body. Flanked by elephant head ring handles on the neck of the
vase. Carved mark on the bottom. H: 25 in.

8014: PAIR OF LARGE CHINESE CELADON VASES USD 300 - 350

H: 24 1/2 in.

8015: CHINESE FAMILLE ROSE ROULEAU VASE USD 300 - 500

Painted with auspicious items and flowers. Inscriptions on the back of the body, as well as on the neck. Flanked by two creature
head's on the shoulder as handles. H: 23 in.

8016: CHINESE BLUE & WHITE KINTSUGI REPAIRED VASE USD 200 - 300

Kintsugi repaired. Of meiping form, beautifully painted with a figural scene around the vase. H: 17 in. W: 10 in.
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8017: CHINESE BLUE AND WHITE PEAR-SHAPE VASE USD 500 - 700

H: 19 in. W: 10 in.

8018: CHINESE CELADON DOUBLE GOURD VASE USD 500 - 800

In greenish grayish color etched with floral design.

8019: CHINESE BLUE AND WHITE JAR USD 500 - 800

Size:

8020: CHINESE BLUE AND WHITE FIGURAL VASE USD 200 - 300

A double-ring mark on the bottom. H: 16 1/2 in.

8022: CHINESE FAMILLE ROSE VASE USD 200 - 500

Beautifully painted with a figural scene on the body, with inscription on the back. Flanked by two handles on the shoulder. H: 23 1/2
in.

8023: ANTIQUE CHINESE DOUCAI VASE USD 250 - 500

Of simple baluster form painted with a scene oftwo ladies standing under a peach tree play with a boy. Accompanied with a poem
describing the scene. H: 22 5/8 in.

8024: CHINESE CELADON LIDDED JAR USD 300 - 500

Six-character mark to read Qianlong on bottom. H: 13 7/8 in.

8025: CHINESE CARVED BURNT GOLD GROUND BOTTLE VASE USD 2,000 - 3,000

Carved in great details all around the vase. H: 22 7/8 in.
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8026: TALL WHITE PORCELAIN VASE OF RAISED DRAGON DESIGN USD 300 - 500

The smooth crackled neck with two creature handles leads to a globular body on circular base with raised design all over.

8027: LARGE CHINESE FAMILLE ROSE OVAL SHAPED VASE USD 200 - 300

Painted with a scene from The Romance of the Three Kingdoms, with inscription on the back. Flanked by two chilongs on the neck
as handles.

8028: LARGE CHINESE BLUE AND WHITE FIGURAL VASE USD 300 - 500

Hand-painted in cobalt blue of a scholar with children. H: 23 1/4 in. W: 7 1/2 in.

8029: TALL CHINESE IRON RED PORCELAIN VASE USD 300 - 500

Decorated with blossoming flowers and scrolling leaves all around the body. Six-character double ring mark on the bottom. H: 17 3/8
in.

8030: CHINESE BLUE AND CELADON VASE USD 200 - 300

Painted with Chinese scholars and Bats. H: 23 3/8 in.

8031: CHINESE BLUE AND WHITE PEAR SHAPED VASE USD 400 - 800

Finely carved in relief of a flying dragon on the body. Six-character carved mark to read Qianlong on the side. H: 27 3/8 in.

8032: CHINESE FAMILLE ROSE GLOBULAR VASE USD 200 - 300

With peach shaped handle attached to the neck. H: 27 5/8 in.

8033: CHINESE MULTI-COLORED PORCELAIN VASE USD 500 - 800

Beautifully decorated all over vase with colorful floral blossoms. Flanked by two handles on the neck of the vase.
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8034: CHINESE BLUE AND WHITE VASE WITH HANDLES USD 300 - 500

Finely painted with a soaring dragon on the body, flanked by two chilongs on the neck as handles. Four-character mark to read
Qianlong on the bottom.

8035: CHINESE BISQUE VASE WITH METAL INLAID USD 300 - 500

Raised on a tall foot, with a bulbous body. Flanked by a long neck with two handles on the sides. H: 17 3/4 in.

8036: CHINESE FAMILLE ROSE BALUSTER VASE USD 300 - 500

Painted with a Chinese warrior scene.

8037: AN OLD PAIR OF FAMILLE ROSE PEACH VASES USD 2,000 - 5,000

Each vase is of globular form, flanked by a long, cylindrical neck. Beautifully decorated with blossoming peaches and inscription on
the back. Six-character mark to read Qianlong on the bottom. H: 21 1/2

8038: CHINESE FAMILLE VERTE ROULEAU VASE USD 500 - 800

Beautifully painted with roosters amongst blossoming flowers and rockery.

8039: CHINESE CERAMIC BALUSTER VASE WITH RAISED DESIGN USD 300 - 500

Carved in details of two dragon chasing flaming pearl on the body. Flanked by two chilongs as handles on the neck. H: 29 1/4 in.

8040: CHINESE OCTAGONAL PEAR SHAPE VASE USD 350 - 550

With dragons. H: 13 7/8 in.

8041: UNUSUAL CHINESE GREEN GLAZED DOUBLE HANDLED VASE USD 500 - 800

Beautifully decorated with painted panels of blossoming flowers around the vase with finely carved details. Flanked by two chilongs
as handles on the neck. H: 26 3/4 in.
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8042: CHINESE FAMILLE ROSE PHOENIX TAIL VASE USD 500 - 800

Beautifully painted with figural scenes and blossoming flowers all around the vase. Six-character mark to read Kangxi on the bottom.

8043: CHINESE GREEN GLAZED RETICULATED BOTTLE VASE USD 1,000 - 1,500

Reticulated around the body and the neck. Beautifully decorated with fruits against the emerald green background. H: 20 1/2 in.

8044: CHINESE FAMILLE ROSE JAR USD 300 - 500

Of baluster form painted with a warrior scene. Mark of Kangxi to the shoulder. H: 19 3/8 in.

8045: CHINESE METAL VASE WITH PORCELAIN INLAID USD 800 - 1,000

Beautifully decorated with floral blossoms and finely carved details all around the vase. Flanked by two chilongs on the neck as
handles. Carved mark to read Yongzheng on the bottom. H: 22 in.

8046: METAL ON PORCELAIN VASE, BOTH WITH FLORAL MOTIFS USD 500 - 800

Beautifully decorated with different panels of blossoming peonies around the vase. Flanked by chilongs on the neck as handles. H:
30 1/4 in.

8047: CHINESE IMPERIAL YELLOW VASE USD 300 - 400

Bottle shaped, decorated with blue ground round panels. H: 24 1/4 in.

8048: CHINESE YELLOW GLAZED CARVED ROULEAU VASE USD 1,000 - 2,000

Heavily carved on the body with dragon in burnt gold color.. H: 28 3/4 in.

8049: WHITE CHINESE BISCUIT VASE USD 300 - 500

With heavily raised dragon design, mark incised outside the rim. H: 28 1/4 in.
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8050: CHINESE CARVED BISQUE PORCELAIN VASE USD 700 - 1,000

Carved in fine details of a flying dragon and a flaming pearl on the body. Flanked by two chilongs on the neck as handles.
Six-character mark on the rim to read Qianlong. H: 24 7/8 in.

8051: PAIR OF RED CHINESE DRAGON VASES USD 2,000 - 3,000

Each vase is decorated with fine details of flying dragons chasing a flaming pearl, against a beautiful red background. H: 27 7/8 in.

8052: CHINESE CELADON BOTTLE VASE USD 200 - 300

With crackle design all over its body. H: 24 1/8 in.

8053: PAIR OF CHINESE BLUE AND WHITE GLOBULAR VASES USD 1,000 - 2,000

Each vase if finely carved in details of a soaring dragon chasing a flaming pearl over roaring waves. H: 27 3/4 in.

8054: PAIR OF CHINESE FAMILLE ROSE SQUARE PLANTERS USD 1,500 - 1,800

Painted around the body with early Spring scenery and an estate in the mountain. H: 8 1/2 in. x W: 11 in.

8055: CHINESE GLOBULAR VASE WITH KOI USD 300 - 500

The globular body rising to a tall cylindrical neck, painted to the exterior with red and black koi, with inscription on the shoulder.

8056: CHINESE FAMILLE ROSE TEMPLE JAR USD 1,000 - 2,000

Beautifully painted with fishes and water lilies around the body. Six-character mark of Wanli to the side. H: 21 3/4 in.

8057: CHINESE ENAMELED GLOBULAR JAR USD 500 - 800

With a bulbous body and a flaring mouth. Flanked by two creature heads on the shoulder as handles. Beautifully painted with figural
scenes around the body.H: 15 in.
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8058: CHINESE WUCAI GU VASE USD 300 - 500

With hand-painted flying dragons around middle part of the bulbous body, flanked by a flaring mouth. H: 17 in. W: 7 1/2 in.

8059: UNUSUAL CHINESE ENAMELED PORCELAIN LIDDED VASE USD 300 - 500

With a bulbous body, tapered to a long neck. Finely painted with The Eight Immortals and auspicious objects on the body. Beautifully
adorned with gilded beads all around.H: 22 in.

8060: CHINESE BLUE AND WHITE ROULEAU VASE USD 500 - 800

Body painted with a landscape scene of a small house in the mountain. Pair of butterfly handles on the neck. H: 23 5/8 in.

8061: ANTIQUE CHINESE GLAZED PORCELAIN VASE USD 500 - 800

Covered in a mottled brown glaze. Four-character mark to the base to read Yongzheng (of period).H: 16 1/2 in.

8062: ANTIQUE CHINESE GREEN GLAZED HEXAGONAL VASE USD 200 - 300

The vase is heavily covered in green crackle glaze but stopped at the foot.H: 14 in.

8063: PAIR OF BLUE AND WHITE SQUARE VASES USD 800 - 1,000

H: 11 3/4 in.

8064: A PAIR OF BLUE AND WHITE DECANTED SQUARE VASES USD 800 - 1,000

Late 19th century. In Perfect condition. No chip, crack, nor any restoration. From an estate of a private collector in San Francisco,
Ca. H: 17 1/2 in x W: 7in.

8065: CHINESE BLUE AND WHITE LIDDED JAR USD 800 - 1,200

Decorated with a dragon in relief on the body, chasing a flaming pearl.H: 16 in
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8066: CHINESE PORCELAIN GINGER JAR USD 350 - 550

Painted with fishes in a lotus pond. Six character mark of Wanli to the shoulder. H: 25 1/2 in.

8067: CHINESE IRON RED AND WHITE DOUBLE GOURD VASE USD 150 - 250

Six-character mark to read Daoguang on the bottom.H: 18 in. W: 6 1/2 in.

8068: CHINESE CELADON GARLIC HEAD VASE USD 300 - 500

Six-character mark to read Qianlong on the bottom.H: 14 1/2 in. W: 8 in.

8069: CHINESE BLUE AND WHITE JARDINIERE USD 200 - 300

Raised on a short foot, and painted with generals and a war scene around the body.H: 10 in.

8070: LARGE CHINESE BISCUIT PORCELAIN VASE USD 400 - 800

In white monochrome ground, with raised design. Six-character carved mark to read Qianlong on the shoulder of the vase.

8071: CHINESE PORCELAIN BALUSTER VASE USD 1,500 - 2,500

With flared mouth, moulded in relief of dragon, with auspicious gifts on the neck, on yellow ground. H: 29 in.

8072: CHINESE LARGE ROULEAU VASE WITH DRAGON OVERLAID USD 800 - 1,200

The body is decorated with dragons chasing flaming pearl in relief. Six-character mark to read Qianlong on the side. H: 28 1/2 in.

8073: LARGE CHINESE FAMILLE ROSE JARDINIERE USD 800 - 1,200

The deep rounded sides rising to a lipped rim. the exterior painted with birds, flowers, and bamboo.
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8074: JAPANESE 19TH CENTURY BRONZE BASE KORO AND COVER USD 1,200 - 1,500

With silver and gold inlaid on garden setting in a globular body raised on three upright legs, flanked with loop handles issuing from
lion's head to the sides, and a Hsi-hsi seating on the top of the lid as a finial. H: 11 3/8 in.

8075: CHINESE BRONZE CENSER USD 800 - 1,000

Raised on six (6) slender legs on top of a plinth. With a globular body with a flaring mouth. Flanked by three goat heads on the
shoulder, with carved taotie motif around the body.H: 13 in. W: 7 in.

8076: PAIR OF MASSIVE CHINESE FAMILLE JAUNE VASES USD 10,000 - 20,000

Very elaborately painted all over, the large key fret border rectangular panels on the body depicting two varying scenes of an
emperor with his army and his court. The yellow ground densely filled with lotus flowers, insects, phoenixes, bats, and citron fruit.
The shoulder with moulded chilong and the neck with two moulded foo lions and a ball. The neck with two smaller key fret border
panels also depicting similar scenes of an emperor. The flared mouth with foliate rim. H: 48 1/2 in.

8077: PAIR OF MASSIVE ANTIQUE CHINESE FAMILLE NOIR VASES USD 15,000 - 25,000

Dense bird and flower motif decorations on each of the six facets. Early 20th century. Mark found on the bottom. H: 41 5/8 in.

8078: CHINESE FAMILLE VERTE JAR USD 300 - 500

Beautifully painted with a hundred children scene around the body. H: 16 in.

8079: ANTIQUE CHINESE BLUE AND WHITE LIDDED JAR USD 300 - 500

Painted around the body with foo lions. H: 16 in.

8080: INDIAN CARVED JEWELRY BOX WITH BONE INLAID USD 150 - 200

On the top. H: 6 1/8., L: 15 3/8 in. W: 10 1/2 in.
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8081: MASSIVE SPINACH JADE COLORED HARD STONE GUANYIN USD 5,000 - 8,000

Dressing in a flowing robe, pouring out holy water from a vase on one hand; with a child standing aside.H: 50 1/2 in.

8082: CHINESE FAMILLE ROSE BLUSTER VASE USD 300 - 500

Beautifully painted with phoenixes in a blossoming garden scene. H: 18 3/4 in.

8083: CHINESE YELLOW GROUND VASE USD 300 - 400

With cranes. Double-ring six-character mark to read Kangxi on the bottom. H: 16 1/2 in.

8084: CHINESE GLOBULAR VASE WITH FIGURAL SCENE USD 2,000 - 3,000

Beautifully painted with imperial figural scenes on the body against a heavily, raised dark blue enameled background. Six-character
mark to read Daoguang, and a Sotheby's sticker on the base.

8085: LARGE CHINESE LIDDED TEMPLE JAR USD 500 - 800

Beautifully painted in multicolor with two dragons chasing a flaming pearl on the body. H: 27 in.

8086: CHINESE CARVED BISQUE PORCELAIN VASE USD 500 - 700

H: 27 7/8in

8087: CHINESE FAMILLE ROSE VASE USD 300 - 500

With figural painting on one panel, and a Chinese inscription on the other panel. H: 22 3/4 in.

8088: TALL CHINESE ENAMELED LIDDED TEMPLE JAR USD 300 - 500

Beautifully painted around the body with birds, trees and blossoming flowers. Flanked by a gilded foo lion atop as finial.H: 25 in.
(63.5 cm)
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8090: CHINESE PORCELAIN FIGURE OF AN IMMORTAL USD 350 - 550

Dressing in a flowing robe, standing atop of a dragon and raising his two arms. A raised mark on the bottom.H: 23 in.

8091: CHINESE FAMILLE ROSE VASE USD 300 - 500

Beautifully painted with blossoming flowers around the vase. A double-ring mark on the bottom. H: 23 in.

8092: CHINESE FAMILLE ROSE OVAL SHAPED VASE USD 300 - 600

H: 13 1/4 in.

8093: SET OF FOUR CHINESE PORCELAIN HANGING PANELS USD 800 - 1,000

Each porcelain panel is beautifully painted with landscape with inscription on top. Each is enframed with a beautifully carved wooden
frame.Porcelain Plaque Only: H: 29 in. W: 8 1/2 in.

8094: ANTIQUE CHINESE CELADON CRACKLEWARE VASE USD 300 - 500

With a bulbous body, flanked by a long neck and a flaring mouth. Mark on the bottom.H: 7 in.

8095: PAIR  OF JAPANESE BRONZE LAMPS USD 200 - 300

The globular body decorated with landscape scenery, which continues onto the neck. On a raised round plinth. H: 30 in.

8096: ANTIQUE CHINESE HANDCARVED BAMBOO SQUARE BRUSHPOT USD 300 - 500

Of republic period. Intricately and beautifully hand-carved with dragons and flaming pearl on each side. H: 12 1/2 in.

8097: CHINESE CARVED JADE WITH STAND USD 1,000 - 2,000

Finely carved with two Chinese coins and flowers. H: 8 in.
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8098: CHINESE PORCELAIN FIGURE OF A SEATED BUDDHA USD 500 - 700

On a double lotus pedestal. H: 13 1/4 in.

8099: CHINESE OCTAGONAL MEIPING FORM VASE USD 350 - 550

H: 12 1/2 in.

8100: CHINESE FAMILLE ROSE FIGURAL VASE USD 200 - 300

Of beauties in a garden scene. Double-ring six-character mark to read Kangxi on the bottom. H: 12 in.

8101: CHINESE GREEN GLAZED VASE USD 350 - 550

Raised on a short foot, with ribbed design all around the body. H: 15 in.

8102: CHINESE IRON RED AND WHITE PEAR SHAPE VASE USD 300 - 350

H: 12 1/8 in.

8103: CHINESE POTTERY JAR USD 300 - 500

Body painted with elephant. Four character mark of Qianlong to the bottom. H: 8 1/4 in.

8104: CHINESE GREEN GLAZED PORCELAIN TRIPOD CENSER USD 300 - 500

Raised on three legs, carved in relief all over the legs and the body. Covered in green glazed. Six-character raised mark on the
bottom to read Guangxu.

8107: CHINESE PORCELAIN FIGURE OF A GUANYIN USD 200 - 300

H: 19 1/4 in.
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ASIAN ANTIQUES AND COLLECTIBLES AUCTION

8108: CHINESE CARVED WOODEN RUYI SCEPTER USD 300 - 500

Carved in great details. L: 14 in.

8109: CHINESE BLUE AND WHITE LIDDED JAR USD 200 - 300

H: 8 3/4 in. W: 8 1/4 in.

8110: CHINESE JUNYAO DISH USD 200 - 300

L: 5 1/2 in. H: 1 3/4 in.

8111: ANTIQUE CHINESE FAMILLE ROSE ROOSTER PLATE USD 200 - 300

Magnificently painted in the center of roosters amongst garden rocks and blossoming flowers. Mark on the bottom.D: 8 3/4 in.

8112: GROUP OF TWO MURANO GLASS PIECES USD 100 - 200

Green: H: 7 1/4 in. W: 5 1/4 in.Blue: H: 7 1/4 in. W: 3 in.

8113: FRAMED DOUBLE SIDED PAINTING USD 300 - 500

Front side is of a forest scene at night, and the back side is of a man's portrait. Not signed.Painting Only: L: 7 in. H: 9 in.With Frame:
L: 11 1/2 in. H: 13 1/2 in.

8114: CHINESE BLUE AND WHITE FIGURAL VASE USD 300 - 400

A double-ring mark on the bottom. H: 17 7/8 in.

8115: CHINESE CELADON VASE WITH FLOWERS USD 500 - 700

Six-character mark to read Qianlong on bottom. H: 11 in.
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ASIAN ANTIQUES AND COLLECTIBLES AUCTION

8116: CHINESE FAMILLE VERTE VASE USD 500 - 700

Of an immortal scene. Double-ring six-character mark to read Kangxi on bottom. H: 17 3/4 in.

8117: CHINESE BLUE AND WHITE JAR USD 300 - 500

Of baluster form painted in underglazed blue with lotus flowers. H: 11 1/2 in.

8118: CHINESE COBALT BLUE SQUARE VASE USD 350 - 550

Painted landscape scene with inscription. Six-character mark to read Kangxi on the bottom. H: 20 in.

8119: CHINESE BLUE AND WHITE GU VASE USD 300 - 350

H: 12 in.

8121: FRENCH NEEDLEPOINT TAPESTRY OF A NOBLE PARTY USD 200 - 300

In great details, depicts a noble party scene of recital. Signature on bottom right.L: 43 1/2 in. H: 29 1/2 in.

8122: CHINESE OCTAGONAL DOUBLE GOURD VASE USD 500 - 700

With landscape around the body. Six-character mark to read Guangxu on the bottom. H: 13 3/4 in.

8123: CHINESE BLUE AND WHITE JAR USD 250 - 400

Hand painted underglaze of foo lions amidst flames and auspicious objects around the body of the vase. H: 20 1/2 in.

8125: CHINESE LIDDED JAR USD 300 - 350

Six-character mark to read Qianlong on bottom. H: 14 in.
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ASIAN ANTIQUES AND COLLECTIBLES AUCTION

8126: CHINESE DARK BLUE HEXAGONAL LIDDED VASE USD 300 - 500

Except the bottom, the lidded vase is covered overall in dark blue glaze. Circa 1930s.H: 15 in.

8128: JAPANESE BRONZE VASE USD 200 - 300

H: 11 1/8 in.

8129: CHINESE PORCELAIN FIGURE OF A HAPPY BUDDHA USD 150 - 200

Dressing in a long, loose rope, wearing a necklace with bare foot. Holding a bag across his left shoulder. With a stamped mark on
the bottom.H: 11 in.

8130: CHINESE CELADON VASE USD 200 - 300

Of mallet form, flanked by chilongs on the neck as handles.H: 10 in.

8131: UNUSUAL CHINESE ENAMELED PORCELAIN COVERED VASE USD 500 - 800

With a lid. Carved with ducks swimming in a lotus pond on the body, against a dark blue background.H: 25 1/2 in. x W: 6 1/2 in.

8132: CHINESE FAMILLE ROSE FIGURAL VASE USD 300 - 500

Flanked by chilong handles on the neck. Six-character mark to read Kangxi on bottom. H: 16 3/4 in.

8133: CHINESE CELADON VASE USD 300 - 350

Six-character to read Qianlong on the bottom. H: 10 in.

8134: CHINESE BLUE AND WHITE LIDDED JAR USD 300 - 500

Of cylindrical form, painted with a figural scene around the body.. Double-ring mark on the bottom. H: 12 in.
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ASIAN ANTIQUES AND COLLECTIBLES AUCTION

8135: PAIR OF CHINESE ENAMELED PORCELAIN HANGING VASES USD 300 - 500

Each vase is painted with a figural scene with inscription. Each vase has a four-character mark on the back to read Qianlong.H: 7 in.
x W: 5 in.

8136: CHINESE IRON RED AND BLUE MEIPING VASE USD 200 - 300

H: 14 1/4 in.

8137: PAIR OF LARGE CHINESE BLUE & WHITE TEMPLE JARS USD 1,800 - 2,200

The body of each decorated with three bands of square panels depicting various figural scenes and floral motif. Interlocking pattern
painted around the foot rim. H: 23 3/4 in.

8138: LARGE CHINESE GU VASE USD 800 - 1,000

Painted with figural scene around the flared neck. With six-character mark on bottom to read Guangxu.H: 14 1/8 in.

8139: CHINESE SANG DE BOEUF JAR USD 200 - 300

With an overall bulbous body with a flared rim.H: 5 in.

8140: SMALL CHINESE POTTERY VASE USD 200 - 300

Painted with flower petals on the bottom.H: 6 3/4 in.

8141: LARGE CHINESE CARVED JADE PLAQUE USD 1,000 - 1,200

In mottled yellowish color, carved with two chilongs on the bottom with a taotie motif. Four carved characters on the plaque meaning
"house treasure". H: 11 1/4 in.

8142: CHINESE PORCELAIN FIGURE OF A BOY USD 100 - 150

In a kneeling position atop of a plinth, and holding a basket on top of his head.
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ASIAN ANTIQUES AND COLLECTIBLES AUCTION

8143: ANTIQUE CHINESE YELLOW GROUND DOUBLE GOURD VASE USD 200 - 300

With a lid. Covered overall in yellow glaze. Five-character mark on the bottom.H: 22 1/2 in.

8144: A UNIQUE PAINTED AND RAISED DOUBLE GOURD VASE USD 1,000 - 1,500

Decorated in high relief with dragons chasing pearl. H: 22 1/4 in.

8145: CHINESE FAMILLE ROSE VASE USD 200 - 300

Body beautifully painted with festive figural theme of women and children in costumes and surrounding with lanterns and decors.
Chinese inscription on the back.

8146: BLANC DE CHINE CHINESE PORCELAIN GUANYIN USD 200 - 250

Wearing a billowy robe and veil, and holding a scroll on her right hand. H:24 1/2 in. (62cm)

8149: CHINESE BLUE & WHITE AND IRON RED GLOBULAR VASE USD 300 - 500

Beautifully painted with different sets of pattern all around the body. Flanked by two mystic creature ring handles on the shoulder. H:
15 1/2 in.

8150: ANTIQUE BLUE AND WHITE SQUARE VASE WITH LID USD 200 - 300

Each side of the rectangular panel is hand-painted with a figural scene. H: 13 3/4 in.

8151: CHINESE HAND-PAINTED PORCELAIN BOTTLE VASE USD 200 - 300

In white ground. Six-character mark to read Qianlong on the bottom. H: 16 3/8 in.

8152: CHINESE FAMILLE ROSE JAR USD 500 - 800

With a bulbous body rising to a straight neck. Painted with antiques and auspicious fruit. H: 13 3/4 in.
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ASIAN ANTIQUES AND COLLECTIBLES AUCTION

8153: CHINESE BLUE AND WHITE ROULEAU VASE USD 200 - 300

Painted on the body, and on the neck with "Double Happiness", against a background flanked on the neck with two chilongs as
handles. H: 19 1/2 in.

8154: ANTIQUE 19TH C. SANG DE BOEUF OCTAGONAL VASE USD 500 - 1,000

Four-character mark on the bottom to read Yongzheng.H: 17 1/2 in.

8155: CHINESE BLUE AND WHITE VASE USD 200 - 300

Beautifully painted with four seasons around the body with blossoming flowers, trees and birds.H: 15 in.

8156: CHINESE YUAN-STYLE BLUE AND WHITE MEIPING VASE USD 200 - 300

Painted with a figural scene all around the body. H: 16 7/8 in.

8158: CHINESE BLANC DE CHINE FIGURE OF A GENERAL USD 200 - 300

H: 18 in. W: 8 1/2 in. Depth: 6 1/2 in.

8159: CHINESE CELADON AND BLUE PORCELAIN VASE USD 300 - 700

Beautifully painted with flowers and two birds perching on rockery on the body. H: 15 3/4 in.

8160: CHINESE BLUE AND WHITE PORCELAIN VASE USD 300 - 500

With a flaring mouth, painted with vases and beautiful, blossoming chrysanthemums around the body. H: 15 1/8 in.

8161: CHINESE YELLOW GROUND PORCELAIN VASE USD 200 - 300

Beautifully decorated with blossoming peonies and other flowers with rockery and birds. Inscriptions on the back. Six-character mark
to read Qianlong on the bottom. H: 13 1/8 in.
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ASIAN ANTIQUES AND COLLECTIBLES AUCTION

8162: GROUP OF SEVEN CHINESE FIGURES USD 150 - 250

An interesting group of seven (7) figures, of scholars, each performing a task, including an elderly bathing a child, and a rooster.

8163: CHINESE BLUE AND WHITE VASE USD 300 - 500

Beautifully painted with blossoming chrysanthemums and scrolling leaves around the body. Flanked by two tubes on the neck as
handles. H: 13 1/4 in.

8164: CHINESE BLACK GLAZED POTTERY JAR USD 200 - 300

With a heavy bottom, tapered to a long, narrow neck with a flared mouth. H: 14 1/8 in.

8165: CHINESE BLUE AND WHITE HEXAGONAL JAR AND COVER USD 500 - 800

Painted with figural design of voyaging men. Six-character mark to read Kangxi on the bottom.H: 12 3/4 in.

8166: CHINESE BLUE AND WHITE SQUARE VASE USD 200 - 300

Beautifully painted all around the body and on the neck with alternating panels of floral and auspicious objects.H: 22 1/2 in.

8167: LARGE CHINESE BRONZE-MOUNTED PORCELAIN VASE USD 500 - 800

With floral motif on blue ground, ornately carved/chaised bronze plates decorated the foot, body, neck and mouth of the vase. H: 18
in.

8169: 19TH C. ANTIQUE CHINESE GREEN PEKING GLASS BOWL USD 200 - 300

Of 19th Century, in a beautiful emerald green color. H: 2 1/4 in. D: 4 5/8 in.

8170: CHINESE BLUE AND WHITE SQUARE JAR AND COVER USD 200 - 500

Painted with soldiers in a battle. Six-character mark to read Kangxi on the bottom. H: 11 7/8 in.
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ASIAN ANTIQUES AND COLLECTIBLES AUCTION

8171: CHINESE FAMILLE ROSE VASE WITH TWO HANDLES USD 350 - 700

Festive figural painting on white ground below a diaper of enamel border on the neck. Raised leopard head biting on a red ring on
each side. H : 15 1/4 in.

8172: PAIR OF MONOCHROMATIC VASES ON BURNER STANDS USD 200 - 300

H: 11 1/8 in.

8173: JAPANESE BALUSTER LIDDED JAR USD 200 - 300

Beautifully decorated with interspersed large and small leafy blooms, against a dark blue background.H: 14 1/8 in.

8174: CHINESE PORCELAIN HEXAGONAL VASE USD 200 - 300

Raised on short foot, with a flared mouth. Decorated with panels of figural scenes on the body along with panels of roosters around
the neck. H: 14 1/2 in.

8175: CHINESE POTTERY FIGURE OF A GOAT USD 200 - 300

Standing on four legs, decorated with red and white paint on the body.H: 12 in. L: 14 in.

8176: SMALL CHINESE POTTERY EWER USD 200 - 300

Flanked by a handle and a spout around the shoulder. With ribbed design all over the ewer. H: 7 1/4 in.

8177: CHINESE PORCELAIN FIGURAL VASE USD 200 - 300

Depicts a garden scene all around the body as well as on the neck. Six-character mark to read Kangxi on the bottom. H: 14 7/8 in.

8179: SIX U.S. BICENTENNIAL SOCIETY COMMEMORATIVE PLATES USD 100 - 150

D: 10 3/4 in.
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ASIAN ANTIQUES AND COLLECTIBLES AUCTION

8180: CHINESE IRON RED VASE USD 500 - 800

With a tapering long neck and a flaring rim. Six-character mark to read Qianlong on the bottom. H: 12 5/8 in.

8181: EARLY 20TH CENTURY BRONZE STATUE USD 1,800 - 2,200

of the girl sitting with deer on light spinach color marble. H: 10 3/4 in. L: 21 in. W: 9 1/2 in.

8182: LATE 19TH CENTURY BRONZE STATUE BY PJ MENE USD 1,000 - 2,000

Depicting the two elks fighting with their antlers interlocked on rockery. Mark to read 'PJ Mene' and numbered 15. Possibly by Pierre
Jules MÃªne (1810 - 1879). He was a famous French sculptor and animalier, considered as one of the pioneers of animal sculpture
in the 19th century. L: 24 in.

8184: CARVED BAMBOO FIGURE OF A HAPPY BUDDHA USD 100 - 150

In standing position, with a large round belly and wearing a draping robe. H: 12 1/2 in.

8185: ANTIQUE CHINESE EARTHENWARE WELL-HEAD AND BUCKET USD 300 - 600

Possibly Han dynasty. The cylindrical body is flanked by an arched handle. H: 10 3/4 in.

8186: JAPANESE IMARI BOWL USD 200 - 300

From the Private Collection of Harry Lawrence of Laguna Beach. With eight panels painted with varying designs painted to the
interior and repeated on exterior. H: 2 5/8 in., D: 5 1/2 in.

8187: PAIR OF ANTIQUE CHINESE SANCAI POTTERY EQUESTRIANS USD 800 - 1,000

The horses are in leaping positions, while the female riders are posed as if they are shooting a bow and arrow. Horses in glazed
brown color; one woman wears a green and white robe and the other in a white and brown robe. L: 14 1/2 in., H: 7 in.

8188: CHINESE BLUE AND WHITE HEXAGONAL JAR WITH LID USD 300 - 500

Painted with figural scene all around body. Six-character mark to read Xuande on the side. H: 14 in.
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ASIAN ANTIQUES AND COLLECTIBLES AUCTION

8189: BLUE AND WHITE BOTTLE VASE WITH METAL TRIMS USD 200 - 400

Painted with a war scene on the body, flanked by two handles on the neck. Mark to the bottom. H: 15 7/8 in.

8190: CHINESE PORCELAIN FIGURES OF EMPEROR & EMPRESS USD 500 - 800

Seated upon red chairs with red, blue and green dragon heads decorating them. The emperor is wearing a red and yellow hat; both
empress and the emperor are dressed in royal attire. Republic period. H: 12 7/8 in.

8191: CHINESE CARVED GREEN SOAPSTONE FIGURE OF SHOU USD 800 - 1,000

Standing in robe with a peach in one hand and a walking stick in the other hand. With a deer seated at his feet. H: 11 5/8 in.

8192: PAIR OF CHINESE CELADON CANDLEHOLDERS USD 500 - 800

Both are in shaped of recumbent shishi. H: 3 3/4 in. L: 5 1/2 in.

8193: SMALL CHINESE GLAZED JAR USD 100 - 200

The exterior is partially glazed until the shoulder. H: 2 3/8 in.

8195: LARGE CHINESE POTTERY JAR USD 300 - 500

Covered overall in a brown glaze. H: 14 1/2 in.

8196: THAI BRONZE HEAD OF BUDDHA USD 1,000 - 2,000

Wearing a diadem with a medallion in the center. H: 16 1/4 in. (41cm)

8197: MASSIVE 18TH C. CHINESE FAMILLE NOIRE VASE USD 500 - 800

RESTORED. The baluster body and flaring neck is decorated with an all over openwork design of pheasants perching on ornamental
garden rocks amidst blossoming peonies and flourishing pomegranate trees against the striking black background. H: 36 1/2 in.
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ASIAN ANTIQUES AND COLLECTIBLES AUCTION

8198: CHINESE ENAMELED PORCELAIN JARDINIERE USD 200 - 300

Painted on the body with panels of figural scenes against a dark blue background.H: 15 in. (38 cm)

8200: CHINESE IRON RED 'FOO LION' VASE USD 500 - 800

Painted with a dancing foo lion on the body, with inscription on the back. Flanked by two handles on the shoulder of the vase. H: 14
1/4 in. (36.2 cm)

8201: CHINESE FAMILLE VERTE FLARING PORCELAIN VASE USD 500 - 800

Three character mark of Qing de zhen to the bottom. H: 12 3/8 in.

8202: HAND-PAINTED CHINESE PORCELAIN VASE USD 300 - 500

Figural motif all around the body.H: 14 1/4 in.

8203: CHINESE BLUE AND WHITE ROUND BOX AND COVER USD 300 - 500

Beautifully pained with a flying dragon amidst the sky. Diameter: 9 1/2 in. H: 6 1/4 in.

8204: CHINESE BRONZE TRIPOD CENSER WITH LID USD 500 - 1,000

Size

8205: CHINESE CELADON AND BLUE ROULEAU VASE USD 200 - 300

Painted a figural scene around the vase, flanked by two chilongs on the neck as handles. H: 16 3/4 in. (42.5 cm)

8206: CHINESE FAMILLE ROSE HUNDRED DEER VASE USD 500 - 700

The pear shaped body raised on a straight foot and flanked by a pair of deer head handles to the tapering upper section. Six
character mark of Kangxi to the side. H: 15 3/4 in.
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ASIAN ANTIQUES AND COLLECTIBLES AUCTION

8207: PAIR OF REPUBLIC PERIOD CHINESE FAMILLE ROSE JARS USD 1,000 - 2,000

Each is beautifully painted with peacocks amongst blossoming flowers, with inscription on the back, in mirror image. Mark on the
bottom to read Qianlong. H: 17 in. (43.2 cm)

8208: CHINESE BLUE AND WHITE JAR USD 200 - 300

Of figural scene, flanked by two creature heads on the shoulder. Six-character mark to read Xuande on the shoulder. H: 9 3/4 in.

8209: CHINESE CELADON SHALLOW BASIN USD 3,500 - 5,500

With carved floral design to the center roundel. The interior rim incised with vertical lines. On wooden display stand. Diameter: 14 in.

8210: 37 PIECES OF FRANCONIA KRAUTHEIM DINNER WARE USD 300 - 500

comprising 7 pieces plates; 7 pieces teacup; 9 pieces bowl; 1 serving plate; 6 dinner plates; 7 salad plates.

8212: 19TH CENTURY HAND CARVED VASE USD 500 - 800

Of oval shaped body carved with floral scrolls. From a private collection of an California collector.H: 13 3/4 in.

8213: CHINESE CARVED BAMBOO FIGURE OF A GUANYIN USD 300 - 500

Dressing in a flowing robe, with left hand pouring out holy water from a vase. With a foo lion guarding beside her. H: 14 1/2 in.

8214: CHINESE BLUE AND WHITE BOTTLE VASE USD 300 - 500

The globular body rising to a tall cylindrical neck with a slightly flaring rim. A pair of dragon shaped handles on the side of the neck.
Six character mark of Zhizheng. H: 16 1/4 in.

8215: CHINESE FAHUA MEIPING VASE USD 200 - 300

SIZE:
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ASIAN ANTIQUES AND COLLECTIBLES AUCTION

8216: CHINESE ENAMELED PORCELAIN FIGURAL VASE USD 200 - 300

Finely painted on the body with a figural scene in garden. A four-character mark to the bottom.H: 16 in.

8217: CHINESE BLUE AND WHITE HEXAGONAL TEAPOT WITH LID USD 300 - 500

Painted around the body with flowers and auspicious objects. Flanked by a long sprout and a high handle.H: 17 in.

8218: GILDED FAMILLE ROSE HAND-PAINTED PORCELAIN VASE USD 500 - 800

Six-character mark to read Tongzhi on the shoulder of the vase. Flanked by a foo lion on top of the lid as finial.H: 29 1/4 in. (74.3 cm)

8219: CHINESE FAMILLE ROSE VASE USD 500 - 700

Beautifully painted with cranes around the body and blossoming flowers around the neck under a flared rim. Mark to read Daoguang
on the bottom.

8220: CHINESE FAMILLE ROSE VASE USD 300 - 500

Raised on a splayed foot, beautifully painted with warriors around the body as well as on the neck. Six-character mark to read
Daoguang on the bottom. H: 16 3/4 in.

8221: CHINESE DARK BLUE GLAZE PHOENIX TAIL VASE USD 200 - 300

Six-character mark to read Kangxi on the bottom. H: 15 in. W: 7 1/2 in.

8222: CHINESE BLUE AND WHITE DOUBLE GOURD VASE USD 300 - 350

A double-ring six-character mark to read Zhengde on the bottom.H: 13 1/2 in. W: 7 in.

8223: CHINESE ENAMELED PORCELAIN FIGURE OF AN EAGLE USD 200 - 300

Modeled as an eagle perching on a garden rock. Painted in fine details, and with a mark on the bottom.H: 19 in.
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ASIAN ANTIQUES AND COLLECTIBLES AUCTION

8224: CHINESE ENAMELED FAMILLE VERTE PORCELAIN VASE USD 350 - 550

H: 11 3/4 in. W: 10 in.

8225: CHINESE BLUE AND WHITE SQUARE PLANTER USD 300 - 500

Beautifully painted with landscape scenes around the body.H: 14 in. W: 10 in.

8227: LARGE CHINESE REPUBLIC PERIOD CELADON CHARGER USD 200 - 300

Of Republic period, decorated with carved details all around the charger.Diameter: 16 1/2 in.

8228: A CHINESE GOLDEN POWDER GLAZED VASE USD 3,000 - 5,000

Moulded in high relief of dragons chasing pearl above sea waves throughout the body all the way to its trumpet neck. H: 23 in.

8229: MULTI-PANELED VASE WITH FLORAL DESIGN USD 200 - 300

Fitted with gilt by the foot, body, and mouth, the body decorated with floral motif throughout. H: 16 7/8in.

8230: CHINESE FAMILLE ROSE VASE USD 200 - 300

Beautifully painted with censers with potted flowers around the body with inscriptions on the body, as well as on the neck. H: 17 3/4
in.

8231: CHINESE BLUE AND WHITE MOONFLASK USD 500 - 800

Beautifully painted with elaborated landscape scenes on both sides of the body. Flanked by two chilongs on the neck as handles.H:
18 1/2 in.

8232: LARGE 19TH CENTURY JAPANESE IMARI CHARGER USD 800 - 1,000

From the Private Collection of Harry Lawrence of Laguna Beach. Enameled with geese on rockery and in flight below various
geometrical designs, within panels of red and blue foliage around the rim, painted around the exterior splashes of three meandering
tendrils and flower blossoms. H: 18 1/2 in.(47cm)
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8233: 18TH CENTURY CHINESE CLOISONNE ENAMEL ROULEAU VASE USD 200 - 300

Decorated with antiquities and flower branches. H: 14 1/4 in. Private Collection of California Collector

8234: ANTIQUE CHINESE POTTERY FIGURE OF A NAKED MAN USD 250 - 350

In a standing position.

8235: CHINESE BLUE AND WHITE GU VASE (DAMAGED) USD 200 - 300

Beautifully painted with blossoming flowers and scrolling leaves on the foot and on the neck; painted with a figural scene on the
middle, bulbous section. Six-character double-ring mark on the bottom to read Jiajing.H: 12 1/2 in.

8236: ANTIQUE CHINESE GREEN GLAZED VASE USD 200 - 300

Covered in dusty green color glaze, with floral design around the body. Flanked by two heads on the shoulder as handles.H: 13 in.

8237: ANTIQUE JAPANESE NABESHIMA WARE PLATE USD 1,000 - 2,000

Beautifully painted with various types of vegetables on the plate. Mark of Nabeshima on the bottom of the plate.Diameter: 8 1/2 in.

8238: CHINESE CELADON VASE USD 100 - 200

Six-character mark to read Qianlong on the bottom. H: 10 in. W: 7 in.

8239: CHINESE CELADON CRACKLEWARE VASE USD 350 - 550

Flanked by two tubes on the neck. Six-character mark to read Qianlong on the bottom.H: 7 in. W: 5 in. Depth: 2 1/2 in.

8240: CHINESE CELADON VASE USD 200 - 300

Chipped on the bottom. Six-character mark to read Qianlong on the bottom.H: 7 1/2 in. W: 4 1/2 in.
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8241: CHINESE CELADON VASE USD 200 - 300

Beautifully decorated in low relief of blossoming flowers and scrolling leaves all around the body and up to the neck.H: 19 in.

8242: CHINESE BLUE AND WHITE FIGURAL VASE USD 200 - 300

Finely painted with figural scene around the body as well as on the neck.H: 14 3/4 in.

8243: CHINESE FAMILLE VERTE CHARGER USD 200 - 300

With a pure white exterior, the interior is decorated richly with a vivid scene of a lotus pond, with carp, shrimp, birds, lotus flowers
and other creatures, the rim is painted with a band of foliage and flower pattern with a round key fret pattern. Diameter: 19 7/8 in.

8244: HARDWOOD CHINESE CARVED LUOHAN USD 500 - 800

Holding a tall staff shaped like a dragon and a peach tree branch. With two children at his side. H: 18 3/4 in.

8245: CHINESE TEA DUST GLAZED FISH FORM TEAPOT USD 150 - 250

H: 12 1/2 in. W: 7 in.

8246: ANTIQUE SANG DE BOEUF TRIPLE GOURD VASE USD 200 - 300

Four-character mark on the bottom to read Yongzheng.H: 11 in.

8247: CHINESE CELADON CRACKLEWARE VASE USD 350 - 500

H: 9 1/4 in. W: 5 1/2 in. Depth: 2 3/4 in.

8248: ANTIQUE CHINESE GLAZED VASE USD 200 - 300

Covered overall in a light grey glaze, with carved in relief around the neck.H: 13 in.
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8249: CHINESE CABBAGE PORCELAIN VASE USD 200 - 300

Six-character non period mark on the bottom. H: 10 in. W: 4 in.

8251: CHINESE FAMILLE ROSE FIGURAL VASE USD 300 - 400

Flanked by two lion head handles around the neck. Beautifully painted with immortals around the body. Mark to read Qianlong on the
bottom. H: 9 in.

8252: CHINESE ENAMELED PORCELAIN PLATE USD 200 - 300

Beautifully painted in the center of a seated luohan.

8253: PAIR OF CHINESE RED GROUND VASES USD 300 - 500

Each vase is beautifully decorated with blossoming flowers and peaches all around the body. Four-character mark to read Qianlong
on the bottom. H: 23 in. W: 9 in.

8254: LARGE CHINESE WHITE GLAZED EWER USD 500 - 800

Beautifully decorated in low relief all over. Flanked by a spout and a high handle.H: 35 in. (88.9 cm)

8255: FRENCH HAND-WOVEN OF AN ORIENTAL SCENE USD 300 - 500

Depicts a group of ladies gathering.

8256: ANTIQUE CHINESE TAPESTRY WITH IMMORTALS USD 500 - 800

With raised designs of nine immortals riding auspicious creatures, made with silver threads and surmounted by an embroiled border.

8257: 19TH C. JAPANESE HAND-CARVED RED LACQUER CHAIR USD 500 - 800

Of 19th century. Beautifully hand-carved with details of dragon.

Bid Live Online at LiveAuctioneers.com Page 30

https://www.liveauctioneers.com/item/120427551
https://www.liveauctioneers.com/item/120427552
https://www.liveauctioneers.com/item/120427553
https://www.liveauctioneers.com/item/120427554
https://www.liveauctioneers.com/item/120427555
https://www.liveauctioneers.com/item/120427556
https://www.liveauctioneers.com/item/120427557
https://www.liveauctioneers.com/item/120427558


ASIAN ANTIQUES AND COLLECTIBLES AUCTION

8258: LARGE CHINESE CABINET WITH INLAYS USD 300 - 400

With hinged doors which opened up to multiple compartments and drawers. Beautiful and intricate carved details on the columns on
the two side, as well as on the short foot. Inlaid with stones in the front with design of children performing dragon dance.H: 48 1/4 in.
L: 42 in. Depth: 20 1/4 in.

8259: 19TH CENTURY JAPANESE SATSUMA PLATE USD 250 - 500

With scene of ten geishas on a balcony. D: 7 1/4 in.

8260: PAIR OF HAPPY BUDDHAS BEARING AUSPICIOUS SYMBOLS USD 200 - 300

H: 11 7/8 in.

8261: CHINESE CARVED SPINACH JADE STANDING GUANYIN USD 1,000 - 1,200

She stands, wearing an elegant billowing, hooded robe and holds a bottle with both hands. H: 8 1/8 in.

8262: CHINESE BLUE AND WHITE PHOENIX TAIL VASE USD 300 - 600

Designed with landscape in cartouche panels.H: 12 1/4 in.

8264: JAPANESE CLOISONNE VASE WITH HEXAGONAL BODY USD 200 - 300

The sides of the body with alternating panels of dragons and phoenixes. The dragons chasing a flaming pearl; the phoenixes with
multicolor feathers. The top of the body with a scrolling floral pattern on a dark yellow background. H: 7 1/2 in.

8265: CHINESE RED GLAZE PORCELAIN STEM DISH USD 150 - 250

Raised on a tapering tall leg, with foliated rim. Six-character mark to read Qianlong on the bottom. H: 4 in. D: 7 1/2 in.

8266: GROUP OF SIX CHINESE PORCELAIN FIGURES USD 300 - 500

Of different designs, as immortals and generals.
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8267: CHINESE CELADON VASE USD 150 - 250

Raised on a short foot, with a bulbous bottom. Tapered to a long, ribbed neck with a flaring mouth. Flanked by two fishes on two
sides on the neck as handles. The bottom heavy body is incised with floral motif.

8268: CHINESE GARLIC HEAD VASE USD 150 - 300

With heavily enameled decoration of bats and scrolling floral designs on a red ground. Mark on the base to read "Made in
Hongyuntang". H: 6 1/2 in.

8271: CHINESE CELADON VASE USD 300 - 500

With ribbed design all over. Six-character mark to read Qianlong on the bottom.H: 9 1/4 in. W: 3 1/2 in.

8272: CHINESE CELADON VASE USD 500 - 600

Incised on the body with flowers.H: 11 1/2 in. W: 6 1/2 in.

8273: CHINESE CELADON 'TWIN FISH" DISH USD 300 - 500

Raised on a short leg, with raised design of two fishes in the center of the dish. Incised mark on the bottom. H: 2 1/8 in. D: 7 5/8 in.

8274: CHINESE CARVED JADE FIGURAL GROUP USD 800 - 900

In white and green color. Of a phoenix perching on a tree. With a wooden stand. H: 7 1/4 in.

8276: CHINESE RED GROUND VASE WITH FISH DESIGN USD 300 - 500

Decorated with a blue and white fish on the bulbous body against a deep red background. Flanked by a long neck, with a flaring
mouth.

8277: CHINESE MADE-FOR-EXPORT SQUARE PLANTER USD 200 - 300

Made for European market. Beautifully painted with flowers, figures and emblems on the body. Flanked by a gilded foo lion on each
corner.H: 6 1/2 in. W: 9 in.
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8279: 19TH CENTURY CHINESE BLUE AND WHITE VASE USD 300 - 500

Beautifully painted with foo lions amongst blossoming peonies and scrolling leaves all around the body. H: 17 in.

8282: PAIR OF JAPANESE CLOISONNE VASES USD 800 - 1,000

Each painted with a crane in a pond with blossoming flowers, with a beautiful sky blue background. Both are in perfect conditions.H:
7 1/4 in.

8283: TWO EUROPEAN PORCELAIN VESSELS USD 300 - 500

Each is beautifully painted with blossoming flowers against the ivory white ground. H: 12 in.

8284: CHINESE CELADON BRUSHWASHER USD 200 - 300

Four-character mark to read Yongzheng on the bottom. H: 2 1/2 in. W: 5 1/2 in.

8285: PAIR OF CHINESE ROULEAU VASES USD 300 - 500

Each vase is beautifully decorated with immortals in relief around the body. Four-character mark to read Qianlong on the bottom.

8286: ANTIQUES JAPANESE MEIJI PERIOD LACQUERED CHAIR USD 200 - 300

The reticulated back panel is intricately carved with floral blossoms. Carved with many other intricate details all over the chair,
including the armrests, legs. H: 35 1/4 in. L: 23 in. W: 20 in.

8288: MASSIVE CHINESE ENAMELED PORCELAIN FIGURE USD 800 - 1,000

With magnificent, intricate details. Modeled as an immortal standing atop of a creature and holding a child. With some breakages
and missing pieces. H: 54 in.

8289: CHINESE CARVED JADEITE BOULDER USD 800 - 1,000

Of grey color. Intricately carved with details of a scholar amongst a forest scene. H: 10 1/4 in. (26cm)
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